

仰望星空，月亮看着看着就成了小船

徐州市睢宁县实验小学现代快报小记者作文选登

美妙的夜晚

四(16)班 姚逸辰 指导老师:王梅

晚上八点,妈妈和我一起去花径公园散步。

刚进入花径,一股股清香随着风飘了过来,我顺着香味走了过去,发现是一棵桂花树,那小桂花跟娃娃似的,躺在树妈妈的怀抱中呢!我们又走了一段路,听到了水流声,水被风吹得哗哗作响,月亮倒映在波光粼粼的水中甚是好看。紧接着一座大桥映入眼帘。这不就是我小时候和爸爸一起放风筝的地方吗?回想起来也是惊险,我追着风筝跑的时候脚一滑,一下栽了进去,本能使我抓住了旁边的一块大石头不放,才没掉进去。这件事我到现在还记在心里,差点成为我的心理阴影!

我们走过许多小桥,走过坑坑洼洼的泥土路,还走过了生机勃勃的竹林道,小花随风摇曳,小草努力生长,看得我眼花缭乱。我们来到小山坡上,秋风习习,很满意地吹着。从上面望去,夜景是多么美啊!茂密的大树下有许多的花花草草,在风的劲吹下,草儿们摇头晃脑,花儿也摇曳多姿,它们一定是在开演唱会呢!

我和妈妈都走累了,我们躺在草地上仰望星空,月亮看着看着就成了小船,星星看着看着就成了浪花,在拍打着,吼叫着!渐渐地,我的眼睛累了,尽情享受风的吹拂。

多么美妙的夜晚啊!

秋天的银杏树林

四(3)班 胡致远 指导老师:李巧云

秋天到了,秋姑娘趁我们不注意,用一片银杏树叶把秋天的大门打开了。

要说秋天里的好去处,非我们家附近的银杏树林莫属了。漫步在银杏树林里,我发现银杏树已经悄悄换了一身衣服,一把把小绿伞变成了金黄的小蒲扇。秋风吹过,小蒲扇发出沙沙的声音,像是在欢迎秋天的到来;随风飘落的树叶,仿佛一群群美丽的黄蝶,在空中跳着优美的芭蕾……不知不觉中,树下的落叶越积越多,就像铺了一层厚厚的金色地毯。

我弯腰捡起一片银杏叶仔细看,它的颜色半黄半绿,仿佛告诉我秋天已经到来,又像是在和夏天依依不舍地告别。我捏住它长长的叶柄打转转,哈,真像一把可爱迷你的小扇子!把它倒过来看,呀,又成了女孩子的短裙,裙摆还是波浪形的呢。这样好看的裙子,哪个女孩子都会喜欢吧!

我把叶子捧在手心里,轻轻摸一摸,叶片上有一道道细细的叶脉,好像写字用的横条本。这么小的横条本,可能只有小蚂蚁才能用吧!

我爱秋天,更爱秋天的银杏树林。

漫游睢梁河公园

四(2)班 邹麒麟 指导老师:王文娟

初冬的清晨,我和妈妈一起到睢梁河公园散步。

刚一进公园,只见一条弯弯的小河波光粼粼,水面上仿佛跳跃着一条条金色的小鱼。沿着河边的小路继续向前,河岸边的芦苇从夏天的葱绿变成了黄色,一朵朵芦花随风舞蹈,让我想到了那首小诗:水滨多芦荻,秋日开花,一片白色,西风吹来,花飞如雪。

步行到了小山坡上,沿途的花儿大多已经枯萎,山坡顶上竟然盛开着一丛淡粉色的小花,在一片枯黄的草地上显得格外淡雅。

忽然,我耳边传来了阵阵悦耳的鸟鸣。我赶紧循着声音找了过去。平时鸟儿并不稀有,但现在已经是冬天了,为什么它们还没飞去南方过冬呢?仔细一瞧,原来这里有几棵树上结满了果子,上面挂着白霜,像葡萄又比葡萄小,像蓝莓又比蓝莓紫。我猜,这些果子一定很甜,连鸟儿都恋恋不舍了呢!

告别鸟儿,我们继续向前,走着走着,一棵奇特的树映入我的眼帘。树很高,最底下

的叶子是深绿色的,渐渐往上,叶子的颜色也从绿变黄,像一只只黄蝴蝶在枝头翩翩起舞。再向上,树叶的颜色又逐渐变红,到了顶端,变成了一片火红。整棵树像是大自然打翻了调色盘,五彩斑斓,真是太神奇了。妈妈告诉我:“这是乌桕树,瞧!有的乌桕树叶落光了,枝头挂满了一粒粒白色的像盛开的梨花一样的果实,这就是乌桕果。”

走累了,我们就坐在树下休息,看着眼前的美景,听着远处叽叽喳喳的鸟叫声,我都有些流连忘返了。

云龙湖

四(12)班 王馨悦 指导老师:王颖

你想去一个地方游玩?要不,我推荐你一个地方,那就是闻名于徐州市的云龙湖。

当你进入石碑两旁的入口时,你就会发现一个非常大的湖,大到一望无际,这个湖就是云龙湖,在那平静的湖面上,还有几座绿树成荫的小岛。

当你夏天走在环绕湖小路上时,你会听到蝉的鸣叫与鸟儿的歌唱。这些欢快的叫声让你觉得它们在欢迎你的到来。当你走到一半,向远处看时,你会看到连绵起伏的山,这与云龙湖相近,所以叫“云龙山”,山与湖相映构成了一幅美丽的山水画。

最引人注目的还是那婀娜多姿的花朵,它们展开自己粉红的裙摆,跳着优美的荷花舞,那样子好像它们也是在欢迎你的到来呢!你看得有多入迷,它们跳得就有多投入。渐渐地,你会情不自禁地也跳起舞来,跳着跳着你就会觉得自己是它们中的一员一样,从拥挤的荷叶中钻出来,展开自己粉红的裙摆,陶醉于其中,如果不是城市的喧闹,就感觉自己真的成了一朵美丽的荷花了。

成群的荷花挤在一块,害羞地扬起自己粉红如天仙的脸庞,它们一转圈,粉红的裙摆铺满了湖面,于是,湖也就成了粉红色。

这么美丽的景色,赶紧去欣赏一下吧。

它突然会说话了

四(5)班 张泓博 指导老师:胥海燕

星期天,我和爸爸去公园玩,在回家的路上,我看见有两只不知名的小鸟躺在草地上。我跑过去一看,原来这两只可怜的小鸟受伤了,我把它们捡起来,捧在手心里,带回了家。

我把它们带到家以后,给它们买了一个笼子,每天按时喂小米,精心呵护,还给它们取了名字,一只叫“小黑”,一只叫“小白”。每天我给它喂食的时候,它们都会不停地叫唤,好像在对我说:“我饿了,我饿了!”它们可真能吃!爸爸说:“小毛呀小毛,你养的就是两头小猪。”我们很快就成为了最好的朋友。可是时间一长,我每天放学都要忙着做作业,慢慢地,我就不再那么关心它们了。

但是,有一天,我正在写作业,突然听到一个声音在喊:“小主人,小主人……”我循着声音低头一看,居然是小白!它突然会说话了!不过我可不是看着皮皮鲁和鲁西西长大的,并不感到害怕。我看到小白头上的羽毛都掉光了,甚至露出了骨头,周围都是血迹,很是可怜。我赶紧问:“你怎么了?受伤这么重?是不是我不在的时候小猫抓伤你的?”小白委屈地说:“是小黑。”我大吃一惊,看向小黑。只见小黑气呼呼地说:“谁叫它跟我抢小米吃!”“我又不是故意要抢,小主人你两天没喂我们了,我实在饿坏了嘛……”说着小白委屈地哭了起来。

我顿时感到非常内疚,原来是我的疏忽,在一起久了,我就光顾着自己的事情,慢慢地疏忽了两个好朋友了,居然连食都忘记喂了!我赶紧说:“都是我的错,我以后会注意,今天我请你吃顿好的,我去找虫子配小米给你们吃。”“反正我不跟你玩了!太坏了!”小白说。我灵机一动,说:“好吧,你们先分开几天。”我就给它们分了个笼子。

第二天早上我刚起床,小白就对我说:“小主人,昨天我没睡好,不该抢小黑的小米,我想和小黑在一起!”“我也是,”小黑小

声说,“我不该把小白的头啄破。”

听到它们这样说,我开心极了。看着它们又在一起欢快地唱着歌,我突然想起我和哥哥也经常在一起吵架,好兄弟为什么不能互相谦让呢?从今以后,我要让哥哥看到一个新的我!

松鼠咋咋乐园一日游

四(18)班 夏国瑞 指导老师:王红艳

向往已久的姚集镇松鼠咋咋乐园一日游,终于在假期如愿以偿了。这天上午晴空万里,爸爸驾车带我前往目的地。走了大约一个小时,我们便来到了松鼠咋咋乐园。

只见古朴高大的松树造型的拱门上,有两只精灵的松鼠正朝着前来的游客们微笑,好像在对我们说:“欢迎你们的到来,祝你们玩得开心快乐!”进入大门才是真正来到松鼠咋咋乐园。这里真大呀,抬眼一看一望无际,几十个旅游景点坐落其中。园内游人如织,鸟语花香、绿草如茵、湖光山色,宛如一幅风景画!

第一个迎接我们的景点是松鼠乐园。松鼠乐园的形状有点像蒙古包,最上面是一个圆顶的尖顶,四周用一根根铁丝纵横交织围成。乐园内有三只颜色不同,非常可爱的小松鼠,一只黑褐色的松鼠在树杈上懒懒地睡着觉;棕红色的那只很调皮,蹿上跳下,动作轻盈敏捷;灰色的那只小松鼠一下子蹿到了屋顶,还不停地甩动着长长的尾巴,好像在向观赏它们的游客打招呼。

接着我们前往其他景点,刚走几步便来到了赛马场。经过爸爸同意后,我跃上马背,沿着跑道策马扬鞭飞奔起来。马背上的我既兴奋又紧张,好在身后有陪护人员,几圈下来我虽意犹未尽,但也只好收兵了。

离开赛马场,我看到正前方有个高达几十米的彩虹滑梯,又来精神了。六道不同颜色的滑梯好像彩虹从天上直扑而下,壮观雄伟。我立刻沿着滑道边旁的台阶拾级而上,一口气爬到了最高点,站在几十米高的顶点向下望有些胆怯和畏惧,此刻我有些后悔玩这个,但想到自己已是个“小男子汉”,就该勇往直前、无所畏惧!调整好心态在滑道安保人员的安排下,我套上了滑行袋,躺在滑道上,工作人员轻轻向下一推,我便飞速滑向地面。我闭上眼只听嗖嗖的风声从耳边划过,短短的几十秒便从高空冲到了地面,啊!太刺激了!太惊险了!太过瘾了!我们又玩了其他的景点:小火车穿越隧道、极限越野车障碍飞奔,单人索道渡河……

时间过得很快,夕阳西下,我依依不舍地走出松鼠咋咋乐园,期待下次再去一游。

小小“动物园”

四(11)班 许文昂 指导老师:曹梅

有人说家是温暖的阳光,让人不再感到寒冷;有人说家是小小的驿站,为我们遮风挡雨;有人说家是一个游乐园,安抚我们快乐长大,可我认为家是一个动物园,为什么呢?

我的妈妈是一只厉害的“狮王”。家里的事情无论大小,都是由她来决定的,妈妈有绝对的话语权。有一次,我心里只想着和小朋友们一起出去玩,作业写得乱七八糟,妈妈拿起一看,特别生气,开始了“狮王咆哮”加“狮吼功”混合型。她两手叉腰,竖起鬃毛、怒目圆睁地站在我前面,就像一只愤怒的大狮王。这样的妈妈,你们说像不像大狮王?

我的爸爸是一只不折不扣的“大熊”。他身材魁梧,带给我无限的安全感,但有时候也会像“熊二”一样粗心大意。有一天,浴室里传来爸爸的声音:“哎,你买的洗发水怎么没有泡泡呀?”妈妈跑过去看了看爸爸递出来的“洗发水”,发现这是护发素。看,我像“熊二”一样的爸爸。

我可谓是一只调皮捣蛋的“小金丝猴”。我爱吃香蕉,一见到香蕉就两眼放光,馋得口水直流三千尺,直勾勾地盯着香蕉,必须吃上一口才罢休。在家里也总是闲不住,一会在床上跳来跳去,一会爬到沙发的靠背

上,有时还把爸爸的文件翻得这一张那一张。时不时妈妈就感慨地说:“你一定是孙悟空转世,要不然怎么总是坐不住呢?”哈哈,我就是那个“齐天大圣”!

这就是我的“动物园之家”。

逼真的地震逃生模拟体验

四(15)班 吴思彤 指导老师:杨常玉

周日,天气阴沉沉的,但是挡不住我参加活动的热情,我们按计划来到睢宁民防科普馆参观。

我们在老师和家长志愿者带领下排着整齐的队伍,有序地进入馆内。讲解员老师带领我们依次参观了人民防空、核生化知识、气象灾害、交通安全、地震体验等6个展区。在交通安全参观中老师告诉我们:“红灯停,绿灯行,黄灯还要等一等。”认识了一些交通标识、规则等。这些知识对我们小学生来说太重要了,因为每天上下学都要用到,交通安全很重要,时时刻刻要记牢。

在地震逃生模拟体验中,我们按照老师的指令,排着队伍,弯着腰快速地跑,每个人都想第一个到达安全地点,心里既紧张又害怕。在地震自救体验中,听到老师的指令,我们争先恐后地钻进了桌子底下。我们挤来挤去,有的同学被挤出来了,无处躲藏。刘老师说:“孩子们不要挤在一起,柜子里、墙的三角区也可以躲。”随后有的同学就躲藏进去了。突然“咣当”一声,地面开始摇晃,我们吓坏了,屏住呼吸;又是“咣当”一声,之后刘老师对我们说结束了,紧张、害怕的心这才放松下来。

在自然灾害体验馆,我们观看了5D大电影,真切感受到大自然发怒时候带来的危害。洪水、雪灾、暴雨、泥石流、雷电等自然灾害仿佛真的来临,让我们身临其境。所以我们要爱护、保护大自然,与它和谐相处。

通过这次有趣的参观体验之旅,我学到了很多的安全知识,掌握了自救逃生知识和技能。我们要珍惜现在的和平岁月,努力学习,争做新时代的好少年。

难忘的研学

四(3)班 柴继尧 指导老师:李巧云

我怀着无比期待的心情来到了睢宁县民防科普体验馆。首先看到了一个大屏幕,有机人说话,大家争先恐后地做鬼脸拍照,大屏幕上全都是我们可爱的鬼脸照,大家笑得前仰后合。紧接着,我们跟着讲解老师,从右手边依次观看了关于人防-空袭的视频。以前我以为空袭就是游戏里的飞机在空中打架,通过这次我感受到:空袭是从空中用炸弹、导弹、火炮和火箭等对敌地面、水上目标进行袭击,是残酷的战争。炸弹落在哪里,哪里就是断肢残躯、血流成河。战场上的子弹、炮弹可不长眼,说不定什么时候就会在与它们的照面中受伤或者死亡。我们真该庆幸生活在和平的中国。

我还学会了如何判断预先警报、空袭警报和解除警报。预先警报是鸣36秒停24秒,反复3遍为一个周期,要鸣三分钟;空袭警报是鸣6秒停6秒,反复15遍,也鸣三分钟;而解除警报是持续鸣三分钟。我还把解除警报的声音模仿给妈妈听,妈妈夸我模仿得真像。

随后我们一起走进地震模拟屋,怎一个晕字了得!我们还模拟了火灾逃生:用湿毛巾捂住鼻子,弯腰逃离火场,千万不能坐电梯一定要走消防通道。

最让我印象深刻的是:观看了5D电影。在洪水、雪灾、泥石流、雷电等自然灾害面前,人类是如此不堪一击。我们要热爱大自然,尊重大自然,敬畏大自然,要好好学习,掌握更多的技能,做好充分准备,才能保护好自己和亲人的生命及财产安全。

看完5D电影,我们还进行了知识抢答,相互模拟拨打紧急求助电话时候该说些什么,我觉得这一次难忘的研学经历很受用。